
  令和３年第２０回選挙管理委員会定例会会議録 

   

開催日時 

                      午前１０時００分から 

  令和３年６月１６日（水）                 

午前１０時５０分まで 

出 席 者 
委 員 本橋委員長、梅田職務代理、小井委員、與川委員 

事務局 江川局長、油川次長、水越担当係長 

開催場所 選挙管理委員会室 傍聴人        なし 

委 員 長 これから第２０回定例会を開会いたします。 

 議案第１５号 第３１投票区及び第５９投票区の暫定投票所について 

局  長  （別紙のとおり、第３１投票区及び第５９投票区の暫定投票所につい 

 て説明し、決定を受けた。） 

局  長  新型コロナウイルス・ワクチン集団接種会場として使用されることに 

 伴い、第３１投票所については旧若杉小学校体育館から天沼区民集会所 

 へ、第５９投票所については高井戸保健センターから高井戸地域区民セ 

 ンターへ、それぞれ変更されます。 

委 員 長  その２箇所とも、期日前投票所と同じ場所で、当日投票所として使用 

 するのですか。 

局  長  ２箇所とも、同一施設内の同じ集会室を投票場所として使用します。 

與川委員  投票時間は、異なりますか。 

局  長 期日前投票では午前８時３０分から午後８時まで、当日投票では午前 

 ７時から午後８時までとなります。 

 報告事項２０－１ 東京都議会議員選挙における街頭啓発について 

局  長 （別紙のとおり、東京都議会議員選挙における街頭啓発について説明 

 し、報告した。） 

局  長  JR高円寺駅での街頭啓発については、参加予定だった近隣の高円寺学 

 園から参加は難しいとの回答があったため、中止といたします。また、 

 京王線井の頭線の永福町駅での街頭啓発については、高千穂大学からの 

 協力をいただき、６月３０日の夕方に行うことといたします。なお、コ 

 ロナウイルス感染症の関係で、明るい選挙推進委員あての協力要請は行 

 いません。 



小井委員  選挙の告示日以降の街頭啓発なので、もしかすると候補者の街頭活動 

 と重なる場合もありますか。 

局  長  重なる可能性もありますが、その際は譲り合って行うこととします。 

委 員 長  なお、衆議院議員選挙の際は、別途調整して啓発活動を行う予定でし 

 ょうか。 

局  長  また、調整した上で、行っていきたいと考えています。 

 報告事項２０－２ 新型コロナウイルス感染症自宅療養者等の投票に 

 ついて 

局  長 （別紙のとおり、新型コロナウイルス感染症自宅療養者等の投票につ 

 いて説明し、報告した。） 

局  長  特定患者等の郵便等を用いて行う投票方法の特例に関する法律が近  々

 に成立する見込みです。これは、外出自粛要請を受けた者、隔離等の措 

 置を受けて宿泊施設内に収容されている者が対象となります。 

委 員 長  杉並区では、就業制限通知書が発行されているようですが、それを用 

 いての投票も可能なのでしょうか。 

局  長  総務省との調整が行われて、その書類でも投票は可能となりました。 

委 員 長  区が就業制限通知書を発送する際に、当該郵便投票の説明文を同封す 

 るのですか。 

局  長  ６月下旬に発送する際に、同封する形になります。 

與川委員  選挙人は、どのようにして投票用紙の請求書を手に入れるのですか。 

局  長  選挙人本人からの申出により区から請求書を送付するか、本人が区の 

 ホームページからダウンロードして直接入手することになります。 

 その他・東京都議会議員選挙の事前審査終了者一覧について 

局  長 （東京都議会議員選挙の事前審査終了者一覧について確認を行った。） 

 その他・日程等について 

局  長 （今後の委員会日程等について確認を行った。） 

委 員 長 他に質問がなければ、本日の委員会を閉じます。 

 


